"酒驾入刑帖"走进庙会显时尚

本报讯 "下月起,你还敢醉酒驾车 吗?请注意了!过了今年五一,醉酒驾车 要真正地被判刑了。"昨日,登封市公安局

今年2月25日通过的《中华人民共和

交警大队制作并印制了5万张"酒驾入刑 帖",在中岳庙会期间,组织交警深入庙会,

国刑法修正案(八)》把醉酒后驾驶违法行为

上升为违犯刑法规定,并将于今年5月1日

起实施。"尽管交警部门对酒后驾驶违法行

为加大了整治力度,但部分侥幸司机依然

认识不到危害性。"交警大队副大队长张军

介绍说,通过发放"酒驾入刑帖"号召全社

会引起重视,全社会齐抓共管,大家一起行

动,使酒后驾驶行为成为"过街老鼠",从而

达到远离酒驾、远离事故、尊重和保护生命

向赶会群众和香客发放"酒驾入刑帖"

□晚报记者 责建龙 通讯员 刘慧丹 张朝晖

郑上1路号

称公交车,实质上

却按照长途车来

收费。随着人们

的大郑州都市圈

意识越来越强烈,

上街区、荥阳越来

越渴望有公交车

晚报记者 邓红超

姚辉常

直通郑州。

:1路按照长途车收费,与真正意义上的公交车有差距

郑上1路号称公交车却收高价票

在郑州,公交车票价全都是1元。荥阳、上街区是 大郑州都市圈的新组团,居民希望真正意义上的公交 车直通郑州

在荥阳居住、工作单位在中原区的段先生,每周5 天都坐郑上1路上、下班。他说,北京通州区的居民刷 公交卡坐车,0.4元就可以到北京主城区。"居住在上街 区和荥阳市的居民为什么不能只要投币1元,即可从起 点坐到终点?"

郑上1路是行驶在郑州和上街区之间的"公交车", 途经荥阳,票价却是按照长途车来定的,上街区至郑州票 价6元,荥阳至郑州票价4元。

段先生算了一笔账,他乘郑上1路上、下班,一天需 要10元路费,一年按300天计算,就是3000元。"这相当 于我一个半月的工资呀。"

"公交车将带动荥阳、上街区大物流、大发展,有利 于大郑州都市圈的打造。"一位网友在百度上街区吧里 发帖说。

乘客渴望11路早日"回归'

郑州西站到上街站全程33公里,不穿越市区,票价6 元,到荥阳5元。而郑州12路公交车从荥阳乔楼到郑州火 车站30多公里,穿越市区,票价2元。因此,网民"冬天的那 缕阳光"在天涯社区发帖《强烈要求郑上1路降价》,呼吁郑 上1路就改成公交车,票价定为2元。

据上街区有关部门介绍,郑上1路城际公交不是真正 意义上的城市公交,它的运营主体是公路客运公司,不享受税 费优惠和公交补贴。票价是由郑州市交运集团、郑州西站等5 家单位按有关文件共同核定,并经物价部门批准执行的。

"为了解决上街区群众到郑州市的出行便利,区交通运 输局将进一步积极与市交委沟通协调,争取早日开通郑上 公交车。"上街区交通运输局有关负责人说。

与此同时,一些乘客想到了郑州11路。郑州11路的西 终点站是荥阳、郑州交界处,而它在上世纪90年代,行驶到 上街区。由于受到上街区、荥阳私家客车车主的阻挠,以及 其他原因,西终点站退回到了现在的位置。"郑州11路延伸 到上街区,是最现实的。"郑州市一网友说。

黄河滩上捕野鸡 无知村民被公诉

□晚报记者 周炜卿 通讯员 潘正军 吴家林

的目的。

本报讯,为了吃野味解馋,孟州市南 庄镇上官村村民郭某与同村村民李某、顾 某、王某、贾某等人经过协商,决定到邻近 的黄河滩捕鸟吃野味。5人驾驶一辆机动 三轮车来到黄河湿地保护区巩义段,使用 真空灯、套网等工具,先后捕捉到野鸡11 只、鹌鹑1只

当晚午夜时分,郑州市森林公安局民 警接到举报,当场将5人抓获。4月6日, 巩义市人民检察院以非法狩猎罪对郭某 等5人提起公诉。办案检察官认为,五 被告人破坏野生动物资源行为,情节严 重,触犯了《中华人民共和国刑法》第三 百四十一条第二款之规定,已构成非法狩 猎罪。

幸獨嫩四家

1

郑开城际铁路建设加快推进

□晚报记者 石明顺 通讯员 德虞 皇甫 军涛

本报讯 全省瞩目的郑开城际铁路建设正 强势向前推进。昨日,记者从位于中牟县刘集 镇的承建方中铁十五局集团指挥部获悉,截至 4月11日,该项目已完成钻孔桩8870根,浇筑 墩身75个、承台576个,生产箱梁渝百榀,架设 自重693吨的32米箱梁3孔,累计完成投资8.6 亿元,在河南城际铁路公司同期开工的郑开、郑 焦、黄河大桥三个标段中一路领先。

郑州至开封城际铁路是我省第一批城际铁 路,也是中原城市群城市轨道交通网的重要 组成部分,对推动郑汴一体化进程、加快实 现中原崛起具有重大意义。项目正线全长 50.537公里,包括特大桥2座、大桥1座、中 桥 1 座、新建车站 5 座,其中桥梁总长 47536.96延米。全线采用客运专线标准,设计 时速200公里。

2010年9月11日项目筹建以来,中铁十五 局调集近3000名员工、500余台套各类机械设 备跑步进场,快速安家,迅速展开。继9月23日 成功打下河南城际铁路第一钻之后,全体参建 员工进一步优化施工组织设计,强化安全质量 控制,大力开展"双标共建创先争优"和劳动竞 赛活动,施工进展势如破竹,先后取得了第一家 中心实验室验收合格,浇筑首个承台、首个墩 身、首榀箱梁以及率先架设第一孔箱梁等骄人 战绩,成为河南城际铁路具备桥梁架设并形成 连续架梁能力的唯一标段,多次受到河南省副 省长张大卫等领导的高度评价。

SUNING 苏宁电器 **SUNING** 英 加宁电器 协 路 郑汴路

郑州超时尚家电商场

-郑汴路第五

定金可与开业返券同时参加

当100 预存100元当200 预存50元

开业期间,到苏宁电器郑汴路 百万礼金 开业盛惠 店选购彩电、冰箱洗衣机、空 调烟机灶具热水器、净水设备

返100

返券活动不与买赠活动同时参加

返300

返500

返900

台 详见店堂海报

无需购物抽合资滚筒洗

买冰箱抽滚筒洗衣机 买洗衣机送冰箱

双缸洗衣机 00元 全自动洗衣机

1000元 三门冰箱

900元 滚筒洗衣机 00元 对开门冰箱

两门冰箱

西门子三门冰箱



宜购家电

购扎努西 伊莱克斯冰箱、滚筒, 享三重惊喜 超值礼品,套购加赠松桥挂烫机

店址: 郑州市郑汴路与英协路交叉口(麦丰购物广场) 电话: 0371-86009912

苏宁易购 网购地址 www.si 网购热线 4008-19